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Historický most z Třebíče se stal muzejním exponátem
          V  Třebíči stávala od poválečných let jednoduchá a robustní lávka typu  Bailey bridge,
dodaná jako součást poválečné pomoci UNRRA. Propojovala  město s oblíbeným koupalištěm
na Polance. Po více než 75 letech provozu  už konstrukce mostu nevyhovovala technickým a
bezpečnostním požadavkům a  v místě jej nahradila nová, klenutá lávka, připomínající původní 
přemostění řeky v předválečných časech.       Demontáž původní lávky Bailey proběhla
začátkem května 2025. Konstrukce byla rozebrána na 11 třímetrových polí. Jedno pole zůstalo
na Polance, u sídla Veteran Car Clubu, jako veřejná expozice. Deset polí pak město za
symbolickou korunu prodalo Technickému muzeu Studenec, pro expozici vojenské a válečné
techniky.           

Tady členové Klubu vojenské historie Diverzanti z Branderburgu v čele s Richardem Kuklou
začali se stavbou mostu 5. července. „V sedmi lidech a třicetistupňovém vedru byly přesuny
tunových dílů celkem náročné,“ podělil se o dojmy ze zprovoznění mostu v muzeu Richard
Kukla.

  

Most tedy z Polanky zmizel, ale nekončí. Slouží dál v podobě historického exponátu a
připomíná důležitou historii Třebíče - poválečnou obnovu města.

  

Technické muzeum Studenec

    
    -  Muzeum vzniklo v bývalé pile u vlakového nádraží      ve Studenci na Třebíčsku,
provozuje ho Letecké muzeum Koněšín ve      spolupráci s několika místními spolky a sběrateli 
 
    -  V kryté velké expozici návštěvníci najdou      různé druhy techniky – od letecké přes
vojenskou, hasičskou, zemědělskou      až po kosmickou.   

  

Technické muzeum ve Studenci je skvělou zastávkou pro všechny zájemce o techniku, dějiny i
interaktivní zážitky. Ať už vás lákají letecké simulátory, vojenské artefakty, vesmírná tématika
nebo praktičtější expozice, najdete tu kus historie našich regionálních i světových technologií.

  

O prázdninách je muzeum otevřeno každý den od 9 do 18 hodin. Více informací na webu: ww
w.tmstudenec.cz
, nebo na 
facebooku
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http://www.tmstudenec.cz/
http://www.tmstudenec.cz/
https://www.facebook.com/technickemuzeumstudenec/?locale=cs_CZ
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Irini Martakidisová 
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